MATEMATHKA. 9 KITACC.

OTBETBI 1 KPUTEPN OUEHMBAHNAI.

1. (7 Gammmor) B paBeHctBe 1 — 2 — 4 — 8 — 16 = 19 mocTaBeTe HECKOIBKO 3HAKOB
MOZIYIA TaK, YTOOBI OHO CTATI0 BEPHEIM.

Oteer. |1-2|—[4-8-16/=19.

CymecTBYIOT H IPYTHE IPHMEPEL

Koatvenmapuii. JIoCTaTOUYHO NMPHBECTH OAHH NpHMep. [I0ACHATE, KaK OH MOIIYYEH.
He TpedyeTcd.

Kpurepun npoBepkH.

. JIro60ii BepHEIl npuMep — 7 0alIoB.

2. (7 GamnoB) Yebypamka u ['eHa cbemn TopT. Yelypalka el BIBOe Me[IleHHee
I'eHEI, HO Haual eCTh Ha MHHVTY paHbIIe. B HTOre HM J0CTATOCh TOPTa IMOPOBHY. 3a
Kakoe BpeMd Helypalka ceeml OBl TOPT B OTHHOUKY?

Ot1BeT. 3a 4 MHHYTEL

Pemenmne.

Ilepeviit cnocoo. Ecan HeOypalika ecT BABoe MelleHHee [ eHBl. TO. YTOOBI ChecThb
CTOTIBKO JX€ TOPTa., CKOIBKO Chel ['eHa. eMy HY/KHO B [IBa pas3a OOJbIIE BpeMeHH.
3HAUHT, TO BpeMmd, KoTopoe HelOypamka eI B OIHHOUYKY (1 MHHYTA), COCTABIISIET
II0OJIOBHHY BCEr0 BpeMeHH, 3a KoTopoe Helypallka Chel IIOIOBHHY TOPTa. TakHM
00pa30M IIOJIOBHHY TOPTa OH Chel 3a 2 MHHVTEL a BeCh TOPT Chell OBl 3a 4 MHHVTEL
Bmopoit cnoco6. 11ycTe I'eHa cremaeT Beck TOPT 3a x MHHVYT, Toraa HeOypalike Ha
BeCh TOPT HYKHO 2x MHHYT. KaKIoMy H3 HHX J0CTalack II0JJOBHHA TOPTA. TO €CTh
I'ena ex 0.5x MHHYT, a HeOypamka x MHHYT. 113 ycnoBua caenyet. uro 0.5x + 1 =x.
OTKYyIa x = 2. 3HauHT, Yedypalka ceecT TopT 3a 2-2 = 4 MHHVTEL

Kpurepun npoBepkH.

. JIro6oe moIHOe BepHOe pelieHHe — 7 0alIoB.

. BepHO COCTaBIEHO H pelleHO VpaBHeHHe HIIH IIPOBEIEHBl BepHEBIE
paccyKIeHHA. HO JaH OTBET He Ha TOT BOIIPOC — 6 OaIIoB.

. Perrenne. B KOTOPOM paccMOTpeHa KOHKpeTHasA Macca Topra, — 2 Gania.

. VpaBHeHHE COCTABIIEHO BEPHO. HO pPEIIeHo HeBepHO — 2 damia.

. IIpuBenéH BepHBII OTBET. H IPOBEPEHO., YTO OH VIOBIETBOPSET VCIOBHIO

3agaun, — 1 dart
. IIpHBedEH TOIBKO 0TBET — 0 0aIIoB.



3. (7 OammoB) JluMma HauepTw1 TpadHKH UYeTHIPEX IHHeHHBX (VHKIHI Ha
KOOPIHHATHOH IUTOCKOCTH, HO 3a0BL1T OTMEeTHTER eIHHHYHBEIE OTpe3kH. Korma oH
[IepPelIHCEIBAT 3aJaHHe B TeTpalb, TO OTBISKCS H He JOIMHCATI YPaBHeHH. 3aJafolIHe
(yHKIHH o1 HoMepaMH 3 U 4. HafinnTte 3TH ypaBHeHHA. OTBeT 000CHYVIITE.
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T y=-2x
2)yv=x+12
3)y=-3x
4)y=

OT1BeT. 3) y=-"3x+12: 4)y=—x—12.

Pemenne. 113 4eTRIPEX NPAMBIX TOIBKO MMPAMAL @ HMeeT II0I0KHTEIBHBIH VITIOBOH
KO3()(pHIHeHT, clIeI0BaTeIbHO, OHA 3adaéTcd VpaBHeHHeM 2 H IIepeceKaeT OCH
KOOPAHHAT B Toukax (0: 12) u (—12: 0).

Tak xak ypapHeHHe 1 JIuMa 3amHcan MOTHOCTBR, ero IpaHKOM fABJISeTcA IIpaMad,
IIPOXOIAIag uepes Hauaao KOOPIHHAT, TO €CTh IIpAMai c.

V npamoit b Moayne yIioBoro kodgpuimenta Oomblile, UeM Y MPAMOIl ¢, 3HAUHT,
HAauajl0 ypaBHeHHd npAMoil b Tuma 3ammcan noa HoMepoM 3. Tak Kak 3Ta mpsaMad
IPOXOIHUT Yepe3 Touky (0:12), oHa 3amaércs ypaBHeHHeM y = —3x + 12.

[Tpamas d mpoxoauT dwepe3 Touky (—12:0) u uepe3 Touky (12: —24) — Touky
nepecedeHns MPAMBIX b H ¢, KOOPIHHATEl KOTOPOH J1erko HaXOIATCA Kak pelleHHe
CHCTEMBI THHEHHEIX YpaBHEHHI: y = —3x + 12 my = -2x.

Haii1ém ypaBHeHHe TIPAMOii d. [ 3TOro pacCMOTPHM CHCTEMY IBYX VPaBHEHHIT:

0 =—-12ky + by: —24 = 12Jy + by. CIOKHB 3TH YpaBHeHHS, HOIYUYHM by = —12.
IToacTaBUB B IIEPBOE YPAaBHEHHE, IIOIYUHM Ay = —1.

KpurepHu npoBepKH.

. JIr000€e moIHOE BepHOE peleHne — 7 0alIoB.

. B 1menoM BepHOe pellieHHe, B KOTOPOM IOITYIIeHb! apH(PMEeTHUECKHe OIIHOKH, —
4 bamna.

. OOGOCHOBAHHO HaeHEI VPaBHEHHA TPEX NMPAMEIX — 3 Oallia.

. EcaH B pellleHHH VKa3aHo, KakHe H3 H300pakKEHHBIX NPAMBIX 3aJaroTcA

ypaBHeHHAMH 1 1 2, HO 00JIee He HallgeHo Huuero — 1 dam.
. [IpuBen€H TOIBKO BePHEIN OTBeT — 1 darL



4. (7 6amnoB) TpH MIKOIBPHHKA CIeTalTH IO [1BA YTBEepkKIeHH MPO HaTypalbHEIE
ypciaa. b, c:

AHTOH: 1)a +b +c=34: 2) abe = 56:

Bopuc: 1) ab + be +ac=311 2) HaHMeHBIIlee U3 UHCeT PaBHO 5;

Hactsa: 1)a=b=c 2) uncna a, b 1 ¢ — mpocTHIe.

V KakIoro IIKOIBHHKA ONHO VIBEp:KIeHHe BepHoe, a Apyroe — HeT. Halinure

yHcaa a. b, c.
OtBerT. 2. 13, 19 (B mr000M HOpATIKE).
Pemenne. EcTH 13 YIBEPKISHHI AHTOHA BEPHO BTOpO€ VIBEPKISHHE, TO 00a
yTBepAKAeHHS HacTH HeBepHBI. 3HAUHT, @ + b + ¢ = 34. TakuMm o0pa3oM, BepHO
BTOpOe HacTHHO yTBep:xAeHHe. Tak Kak cyMMa TPEX IMPOCTHIX YHCel paBHA 34, OHH
He MOI'VT BCe OBITh HEUETHBIMH, H OJHO H3 HHX PaBHO 2. 3HAUHT. H3 VIBEPKICHHII
Boprca BepHO IIepBoe VIBEPAISHHE.
ITycTh a1 onpenenéHHocTH a = 2. Torma b+ ¢ =32,
Jlanee MoOXHO IepelpaTe BCe Mapbl MPOCTBEIX YHCEI. JarOIHe B cyMMe 32, H
[IPOBEPHUTH 114 HUX PaBeHCTBO ab + be + ac = 311.
Ho M0KHO MOCTYIIHUTE TAaK:

311 =ab + bc + ac=a(b + ¢) +bc = 64 + be, o1Kyaa be = 247.
Tak kak 247 = 19-13, nmoayuaeM uro b = 13, ¢ = 19 (11m Hao0OpOT).

KpuTepHu npoBepK.

. JIro0oe MoIHOE BepHOE pelleHne — 7 0aLIoB.

. IIpoBeIeHO BepHOE pacCyxIeHHe O TOM. KaKHe YIBepKIeHHI BepHEL a Kakie
HEeT. HO CaMH YHCIIa He HaiIeHE! HIH HaiileHsl HeBepHO — 3 falia.

. [IpuBenéH BepHEII OTBET C IIPOBEPKOIl TOrO, UTO OH VYIOBIETBOPAET BCEM

VCIOBHAM 3aJauH, HO 0e3 JOoKazaTelbCIBa TOro. YTO IPYVIHX PeIIeHHil HeT. —
2 banna.

. OOGOCHOBAHHO VKa3aHEI 2 BEPHBIX VIBEPKICHHA H3 TPEX — 1 Oamm.

. [IpuBenéH TOIpKO OTBEeT — O 0aLIoB.

5. B paBHOCTOpOHHEM TPEVIOIBHHKe A4BC cOo CTOpOoHOH a Toukun M. N. P, O
paclmolIokKeHel  TaKk, Kak  IIOKa3aHO  Ha  pHCYHKe.  I3BecTHO,  4TO
MA + AN = PC + CQ = a. Haligute BeTnuHHY yT1a NOQ.

OTBerT. 60



Pemenne. Ilo vycraoBHR 3agaud AN=a—AM. ciaegoeatensHo, AN=MC.
Ananornuso AP = QC. 13 3THX paBeHCTB H paBeHCTBa L4 = ZC = 60 cieayeT, 4to
AANP = ACMQ. Otcrvoaa ZANP = /Z0MC., ZAPN = /MQC. Tlo TeopeMe 0 cymMMe
VITIOB TpeyroiaeHuka <£ANP+ /ZAPN=120°, nmosatomy ZOMP+ ZOPM=120°,
a 3HauuT., ZMOP = 60°. Yriel MOP u NOQ BepTHKATBHEIE, I03TOMY £ NOQ = 60°,
KpuTepHH OpoBepKH.

. JIro0oe monHoe BepHOoe peleHne — 7 0alIoB.

. JIoKasaHo, 4To TpeyroapHHKH ANP u QCM paBHEL HO JaTbHEHIIHX
[IPOIBIDKEHHIT HeT HIH OHH HeBepHEI — 2 0alia.

. IIpuBenéH ToIbKO 0TBEeT — 0 0aIIoB.



